
令和３年度第１回健康都市推進市民会議 会議録  

開 催 日 時 １１月１１日（木）～１１月２６日（金） 

開 催 方 法 書面 

健康都市推進市民会議 

委 員 

健康都市推進市民会議 ８名： 

 石岡委員、内田委員、金本委員、鴨下委員、 

川浪委員、小島委員、菅沼委員、吉川委員 

事 務 局 総合政策課 健康都市推進係 

【議事等】 

 １．会長の選出について 

 ２．健康都市プログラムの改訂について 

３．「行政の取組紹介」と「市民の取り組み」について 

４．その他          

 

令和３年度第１回健康都市推進市民会議については、委員の日程調整が困難であったこと及び新型コ

ロナウイルスの影響を考慮して書面での開催とした。 

 

【議事要旨】 

１．会長の選出について  

○全委員から事務局の調整に一任する回答があった。 

○全委員の回答を受け、事務局にて次のとおり調整した。 

・ 大和市自治会連絡協議会での委員改選に伴い、天野洋一委員から石岡嘉彦委員に推薦者が変

更となった。 

・ これまで４期にわたり大和市自治会連絡協議会推薦の委員を会長に選出してきた経緯があ

り、４期の途中での改選であったことから、引き続き、大和市自治会連絡協議会推薦の委員

（石岡委員）を会長に就任していただくことといたしました。 

 

 ２．健康都市プログラムの改訂について 

  〇登載事業について 

  【委員の回答及び事務局の考え方】 

   委  員：各プロジェクトの登載事業で令和 2年度版にある最下段の事業がなくなっているのは

なぜか。 

終了でしょうか。他の事業に入るのでしたらそれなりに表記してはいかがでしょう

か。 

   事 務 局 ：資料の誤りであり、事業の削除はありません。 

大変申し訳ございません。（別添のとおり資料を差し替え致します。） 

  〇改訂スケジュールについて 

  【委員の回答及び事務局の考え方】 

   特になし 



３．「行政の取組紹介」と「市民の取り組み」について 

 〇行政の取組初回 

 【委員の回答及び事務局の考え方】 

   委  員：事例紹介の代わりにコロナのために出来なかった事業は何か記載してはどうか。 

今後ウイズコロナとしてどのようにするのか検討されていれば方針を記載してはい

かかでしょうか。  

  事 務 局 ：開催できなかった事業が多いため、事例紹介といたしました。 

        各担当課では事業規模や状況に応じた感染対策を行いながらの事業実施（事業の実

施の有無も含む）となり、今のところ、統一的なウイズコロナとしての方針はあり

ません。 

 

４．その他（ご意見等） 

【委員の回答及び事務局の考え方】 

 委  員：登載事業一覧の各プロジェクト①身体を動かそう 既設公園等大規模改修事業の所

管課はみどり公園課ではないか。 

      スポーツ大会開催事業はスポーツ課ではないでしょうか。 

 事 務 局：記載誤りのため、修正したします。 

 委  員：「行政の取組紹介」の中で、昨年に引き続き新型コロナウイルス感染防止のワクチ

ン接種などの取組は紹介される予定のことですが、今後コロナ禍の社会における活

動として、これまでのワクチン接種といった対応に加え、ウイズコロナといいます

か、ウイルス感染と如何に向き合っていくかといった視点から取組紹介事例の検討

も必要と思います。 

 事 務 局：ご意見のとおり、今後は、ウイズコロナの視点は重要になってくるものと考えてお

ります。各担当課では事業規模や状況に応じた感染対策を行いながらの事業実施

（事業の実施の有無も含む）となりますので、事例紹介が可能なものについては、

記載について考えてまいります。 

 以上 

 


